Ежегодный областной конкурс
 «Лучший муниципальный служащий» 

Номинация «Социальное развитие, организационно-правовое, кадровое и информационное обеспечение»:

I место:

- Власенкова Оксана Викторовна – главный специалист отдела развития образования и муниципального контроля Комитета образования Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
- Ворфоломеева Лилия Геннадьевна – председатель Комитета по культуре и спорту Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области;
- Смирнова Галина Вячеславовна – главный специалист комитета по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;

II место:

- Грибов Евгений Валентинович – начальник отдела по информационным технологиям и телекоммуникациям Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области;
- Круглей Юлия Сергеевна – начальник отдела образования Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области;
- Сергеева Алла Викторовна – начальник отдела записи актов гражданского состояния Администрации муниципального образования «Монастырщинский район» Смоленской области;
- Скоморощенкова Инна Олеговна – главный специалист комитета по образованию Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области;

III место:

- Ковалева Ольга Викторовна – главный специалист по культуре, спорту и молодежной политике Комитета по культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области;
- Павлюченкова Дарья Викторовна – начальник отдела по культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области;
- Полякова Ольга Викторовна – начальник Отдела образования Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области;
- Сергеева Ольга Валерьевна – Глава муниципального образования Дугинского сельского поселения Сычевского района Смоленской области;
- Симонов Андрей Александрович – заместитель председателя Комитета по культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
- Филиппова Анна Анатольевна – ведущий специалист Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.

Номинация «Управление, экономика, финансы, инвестиционная и контрольная деятельность»:

I место:

- Демченкова Ольга Сергеевна – заместитель Главы муниципального образования – начальник отдела по экономике, имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Холм-Жирковский район» Смоленской области;
- Корешкова Нина Евгеньевна – начальник отдела казначейского исполнения бюджета Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

II место:

- Бушуева Елена Ивановна – начальник отдела учета и отчетности Финансового управления Администрации муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области;
- Напреева Ирина Ивановна – начальник финансового управления Администрации муниципального образования - Ершичский район Смоленской области;

III место:

- Баранова Ольга Васильевна – начальник бюджетного отдела Финансового управления Администрации муниципального образования «Новодугинский район» Смоленской области;
- Семенова Ольга Игоревна – Глава муниципального образования Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области;
- Старовойтов Юрий Александрович – начальник Отдела экономики и комплексного развития Администрации муниципального образования «Шумячский район» Смоленской области.

Номинация «Строительство, муниципальное и жилищно-коммунальное хозяйство»:

I место:

- Волков Сергей Геннадьевич – председатель Комитета жилищно-коммунального хозяйства, энергетики, дорог и транспорта Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
II место:

- Персидский Вячеслав Михайлович – Глава муниципального образования Богдановского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области;

III место:

- Киселев Алексей Михайлович – заместитель Главы муниципального образования Стодолищенского сельского поселения Починковского района Смоленской области;
- Морозова Галина Николаевна – начальник отдела по строительству, транспорту, связи, энергетике и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области;
- Сердечкина Юлия Викторовна, главный специалист Комитета по строительству и архитектуре Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
- Статуева Татьяна Ивановна – Глава муниципального образования Александровского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области.

Благодарственное письмо Департамента Смоленской области по внутренней политике работникам органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области, принявших участие в ежегодном областном конкурсе «Лучший муниципальный служащий»:
- Васильева Светлана Владимировна, ведущий специалист сектора по опеке и попечительству отдела образования Администрации муниципального образования «Велижский район»;
- Дербанова Елена Николаевна, ведущий специалист отдела по образованию, физической культуре и спорту Администрации муниципального образования Руднянский район Смоленской области;
- Казаченкова Татьяна Александровна, начальник Архивного отдела Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области;
- Королева Татьяна Александровна, главный специалист отдела прогнозирования доходов и финансирования производственной сферы Финансового управления Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области;
- Солдатенкова Виктория Сергеевна, главный специалист Администрации Заборьевского сельского поселения Демидовского района Смоленской области;
- Татаренко Елена Викторовна, главный специалист аппарата Совета депутатов Ярцевского городского поселения Ярцевского района Смоленской области;
- Ущеко Тамара Владимировна, управляющий делами Администрации муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области;
[bookmark: _GoBack]- Цуркова Евгения Валерьевна, начальник юридического отдела Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
