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Конкурс «Лучший руководитель территориального общественного самоуправления Смоленской области» за 2024 год 

Номинация «Лучший председатель совета (комитета) территориального общественного самоуправления»:
1 место:
- Иванова Валентина Вячеславна – председатель территориального общественного самоуправления «Относово» Вяземского района Смоленской области;
- Реутова Анна Сергеевна – председатель территориального общественного самоуправления «Крапивенское»;
2 место:
- Алешина Маргарита Александровна – председатель территориального общественного самоуправления «Орхидея»;
- Маёрова Зинаида Васильевна – председатель территориального общественного самоуправления улиц Полевая и Кирпичный завод;
- Сулейманов Сабахаддин Мирсааб оглы – председатель территориального общественного самоуправления «Скрипорово»; 
3 место:
- Нечаева Валентина Андреевна – председатель территориального общественного самоуправления «Хлепень»;
- Самойлов Виктор Валентинович – председатель территориального общественного самоуправления «Железнодорожник» – третье место;
- Щербаков Илья Алексеевич – председатель территориального общественного самоуправления «Миловидово».
Номинация «Лучший старший по дому, подъезду»:
1 место:
- Петрикова Наталья Ивановня – председатель территориального общественного самоуправления «Домовой комитет по ул. Автозаводская, д. 10»;
2 место:
- Ковалева Татьяна Васильевна – председатель территориального общественного самоуправления дома 2 переулка Молодежный деревни Покров муниципального образования «Гагаринский муниципальный округ» Смоленской области;
3 место:
- Орлова Людмила Алексеевна – председатель территориального общественного самоуправления дома 16б улицы Новая деревни Поличня ПМК-11 муниципального образования «Гагаринский муниципальный округ» Смоленской области. 
Номинация «Лучший старейшина»:
1 место:
- Гриценко Тамара Викторовна – старейшина территориального общественного самоуправления «Соседи»;
2 место:
- Березин Анатолий Григорьевич – старейшина территориального общественного самоуправления деревни Боярщина;
3 место:
- Смоляк Светлана Николаевна – старейшина территориального общественного самоуправления населенного пункта ст. Никитинка. 
Поощрительная денежная премия:
- Белозерова Ирина Николаевна – старейшина территориального общественного самоуправления «Бурцевское отделение»;
- Гавриленкова Светлана Ивановна – председатель территориального общественного самоуправления с. Кузьмичи Кузьмичской сельской территории муниципального образования «Ершичский муниципальный округ» Смоленской области;
- Гайвась Ирина Викторовна – председатель территориального общественного самоуправления № 21;
- Дьяченкова Елена Ивановна – председатель территориального общественного самоуправления «Холм Георгиевской Церкви»;
- Ильчук Виктория Ильинична – председатель территориального общественного самоуправления с. Самуйлово Гагаринского района Смоленской области;
- Сидненкова Ольга Олеговна – председатель территориального общественного самоуправления «Колосок» деревни Шеровичи муниципального образования «Руднянский муниципальный округ» Смоленской области;
- Советникова Марина Николаевна – председатель территориального общественного самоуправления с. Темкино муниципального образования «Темкинский муниципальный округ» Смоленской области;
- Пахоменкова Людмила Степановна – председатель территориального общественного самоуправления дер. Селенки муниципального образования «Темкинский муниципальный округ» Смоленской области;
[bookmark: _GoBack]- Филиппенкова Татьяна Евгеньевна – председатель территориального общественного самоуправления дер. Заборье.

