





	Приложение № 1   к   протоколу заседания Координационного         совета        по межнациональным отношениям при Администрации Смоленской области от 20.12.2019




ПЛАН РАБОТЫ
Координационного совета по межнациональным отношениям
при Администрации Смоленской области на 2020 год

1. Провести заседание Координационного совета по межнациональным отношениям при Администрации Смоленской области, на котором рассмотреть вопросы:

- «О реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации в Смоленской области в первом полугодии 2020 году»;

- «О реализации с участием институтов гражданского общества и средств массовой информации, дополнительных мер, направленных на формирование в обществе толерантного отношения к мигрантам, гармонизацию межнациональных отношений, оказание поддержки общественным национальным организациям по воспитанию у соотечественников уважительного отношения к местным обычаям и традициям».
       Срок: июнь 2020 года


2. Провести заседание Координационного совета по межнациональным отношениям при Администрации Смоленской области, на котором рассмотреть вопросы:

- «О ходе исполнения Плана мероприятий по реализации в 2019-2021 годах на территории Смоленской области Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года»;

- «О ходе исполнения Плана работы рабочей группы, координирующей вопросы обеспечения социальной и культурной адаптации мигрантов в 2020 году»;

- «О ходе исполнения Плана работы рабочей группы по гармонизации межэтнических отношений в Смоленской области в 2020 году».

Срок: декабрь 2020 года
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