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Лучшие муниципальные практики муниципальных образований Смоленской области по итогам Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика»
2017 год
Рославльское городское поселение Рославльского района Смоленской области (номинант)
Номинация: «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»
Цель практики: укрепление и развитие взаимодействия органов местной власти и населения, рост доверия населения к органам власти, обеспечение активизации граждан в решении вопросов местного значения, вовлечение их в процесс управления делами городского поселения: организация обратной связи в системе «житель-власть», открытость реализации проектов и контроль за ходом реализации проектов не только со стороны Администрации, но и населения Рославльского городского поселения.
Описание практики:
На территории города Рославля территориальное общественное самоуправление реализуется посредством ТОСов и советов МКД. Охват населения общественным самоуправлением в городском поселении составляет 80%.
Координация деятельности ТОС возложена на Комитет по местному самоуправлению Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области, которая исполняет полномочия Администрации Рославльского городского поселения, а также на Совет депутатов Рославльского городского поселения.

Результат:
За счет средств местных жителей и депутатов приобретено и установлено
более 30 детских игровых комплексов на общую сумму более 500 тыс. рублей; при поддержке Администрации обустроено более 25 придомовых территорий; активно осуществляется социальная помощь пожилым людям и инвалидам. Председатель ТОС № 7 Савина Валентина Александровна инициировала строительство пешеходного моста через реку Глазомойка.


2018 год
Сафоновское городское поселение Сафоновского района Смоленской области (победитель в 1 категории в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства»)

Номинация: «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жидищно-коммунального хозяйства»

Цель практики: 
- оказание помощи молодым гражданам в решении их жилищных проблем, снижение социальной напряженности и улучшение демографической ситуации;
 - модернизация улично-дорожной сети, обустройство центрального городского сквера

Описание практики: 
Поддержка молодых семей, проживающих на территории муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области и признанных в установленном порядке, нуждающимися в жилом помещении, в решении жилищной проблемы за счет привлечения средств муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, что позволит уменьшить количество разводов, повысить уровень рождаемости, снизить социальную напряженность и улучшить демографическую ситуацию.
Ремонт дорог способствует созданию благоприятных условий для проживания граждан, осуществления предпринимательской деятельности и привлечения инвестиций (использование технологии повторного использования асфальта). 
Обустройство сквера способствует превращению общественного пространства в место активного отдыха горожан, гостей города и объект вложения для бизнеса. Проведены работы по обустройству фонтана, ремонту центральных дорожек из тротуарной плитки с установкой бордюрного камня, установка скамеек и урн. Все работы проводились с учетом создания условий для маломобильных групп населения.

Результат:
39 молодых семей улучшили жилищные условия за счет средств бюджета муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области.
Отремонтировано 8,6 км дорог, в том числе в частном секторе 6,92 км. 
В сквере обустроен фонтан, отремонтированы центральные дорожки (покрытие тротуарной плиткой с установкой бордюрного камня – 234 кв.м.), установлено 29 скамеек и 31 урн. Высажено 1200 деревьев и кустарников в сквере и вдоль дорог. Обновлены буферные зеленые зоны 3800 кв.м.

Темкинское сельское поселение Темкинского района Смоленской области (победитель во II категории в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства»)

Номинация: «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства»

Цель практики: обеспечить население муниципального образования жильем, тем самым улучшить неблагоприятную демографическую ситуацию, увеличить численность населения.

Описание практики:
Чтобы реально помочь селянам в приобретении и строительстве жилья, муниципальное образование Темкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области принимала участие в федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» и продолжает принимать участие в областной государственной программе «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы». По сути, это единственная программа, которая дает реальную возможность обеспечить жильем, улучшить свои жилищные условия той категории сельских граждан, которая не обладает достаточными собственными средствами, в ней участвуют местные жители, семьи и специалисты, не достигшие тридцатипятилетнего возраста.

Результат:
В рамках этих программ построено 70 индивидуальных благоустроенных жилых домов общей площадью 4 122,3 кв.м. в результате чего улучшили свои жилищные условия 70 семей (229 человек).

Дорогобужское городское поселение Дорогобужского района Смоленской области (победитель в 1 категории в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»)

Номинация: «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»

Цель практики: создание новых рабочих мест, не связанных с деятельностью градообразующего предприятия; привлечение инвестиций в основной капитал как следствие повышение инвестиционной привлекательности; снизить зависимость моногорода от деятельности градообразующего предприятия.

Описание практики: 
Поддержка малого и среднего предпринимательства осуществляется в виде имущественной, финансовой, а также информационной и организационной поддержки. Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, в частности, предоставление муниципальной преференции в виде передачи муниципального имущества в аренду без проведения торгов в рамках Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». Оказание финансовой поддержки происходит в виде предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договоры лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями на возмещение части затрат на уплату первого взноса. Информационная поддержка заключается в виде освещения в СМИ и сети «Интернет» деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, проведение «круглых столов» с представителями органов власти различных уровней, оказание организационной помощи для участия в областных конкурсах по предоставлению средств субсидий из областного бюджета.

Результат:
Подготовлены проекты соглашений об осуществлении деятельности на территории  опережающего социально-экономического развития «Дорогобуж» с потенциальными резидентами:
-  ТМ Живой кофе (создание предприятии по обжарке и фасовке кофе);
- ООО «СОНИ+» (создание предприятия по производству оборудования).
Утверждён паспорт программы «Комплексное развитие моногорода Дорогобужа» (создание 0,414 тысячи новых рабочих мест, не связанных с деятельностью градообразующего предприятия, привлечение 1005 млн. рублей инвестиций в основной капитал как следствие повышение инвестиционной привлекательности города.

Ершичское сельское поселение Ершичского района Смоленской области (победитель в II категории в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»)

Номинация: «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»

Цель практики: укрепление инвестиционной привлекательности муниципального образования, обеспечение долгосрочной сбалансированности и финансовой устойчивости бюджетной системы муниципального образования Ершичского сельского поселения Ершичского района Смоленской области.

Описание практики:  разработан и размещен на сайте инвестиционный паспорт, утвержден Совет по развитию малого и среднего предпринимательства. Утверждены нормативные правовые акты, предусматривающие предоставление 6-ти форм поддержки предпринимателям: установление льготных ставок арендной платы за земельные участки на период проектирования и строительства, предоставление льгот по уплате земельного налога в отношении земельных участков под строительство, предоставление муниципального имущества в аренду и/или безвозмездное пользование без проведения торгов, предоставление преимущественного права приобретения недвижимого муниципального имущества, предоставление по итогам проведения торгов (или без проведения торгов) муниципального имущества, включенного в перечень имущества на долгосрочной основе и предоставление финансовых мер поддержки в рамках муниципальных программ.

Результат: сформировано 15 инвестиционных площадок, среди которых есть несколько реализованных, на базе которых уже осуществляют деятельность предприниматели. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного жителя  в отчетном финансовом году составил 2652,4 рублей. Первоначальный план по доходам выполнен на 141 %. Отсутствует кредиторская задолженность по всем принятым расходным обязательствам.

Рославльское городское поселение Рославльского района Смоленской области (победитель в 1 категории номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»)

Номинация: «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»

Цель практики:  повышение активности участия жителей в осуществлении собственных инициатив по вопросам местного значения и развития территориального общественного самоуправления в Рославльском городском поселении Рославльского района Смоленской области; создание эффективной системы взаимодействия органов местного самоуправления и органов ТОС Рославльского городского поселения Рославльского района Смоленской области;
решение социальных и бытовых проблем жителей; повышение жизненного уровня на территории; защита прав и законных интересов жителей; благоустройство территории ТОС.

Описание практики:
Для создания благоприятных условий для конструктивного сотрудничества органов ТОС с органами местного самоуправления, общественными организациями, предпринимателями, иными заинтересованными организациями и лицами в Администрации муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области принята муниципальная Программа «Развитие территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании Рославльское городское поселение Рославльского района Смоленской области» в рамках которой оказывается всесторонняя помощь Активу ТОС в поддержке их деятельности, а также утверждена муниципальная программа «Развитие территориального общественного самоуправления в Рославльском городском поселении Рославльского района Смоленской области» на 2017-2020 годы. Муниципалитет на постоянной основе оказывает информационно-методологическое содействие,
организационно-техническое и финансовое обеспечение деятельности органов ТОС. 
Сотрудничество с активом ТОС курирует комитет по местному самоуправлению администрации района, которая исполняет полномочия администрации города:
поддерживается текущая деятельность, проводится обучение представителей ТОС новым социальным практикам, осуществляется поощрение активистов. 
При поддержке администрации ежегодно в декабре проводится городское собрание актива территориального общественного самоуправления, на котором подводятся
итоги, анализируется работа за прошедший год, намечаются новые задачи.
Ежегодно в г. Рославле проходят конкурсы «Лучшее территориальное общественное самоуправление», «Активный член ТОС». Лучшие председатели ТОС и активные члены ТОС награждаются ценными подарками и Благодарственными письмами, что стимулирует жителей города на большую активность.

Результат: На сегодняшний день в городе успешно функционирует 20 территориальных общественных самоуправлений, и это почти 80% всех жителей частного сектора города. По инициативе председателей ТОС и жителей проводятся субботники, организовываются праздники и мероприятия и т.п. Установлены 32 детские игровые площадки и сделано 26 спортивно-игровых площадок, отремонтировано более 130 дорог по улицам города, установлены светофоры, проведена очистка территории от свалок, благоустроены места для установки контейнеров и установлены контейнеры, организована работа по строительству пешеходного моста через реку Глазомойку. Проводится ремонт и реконструкция уличного освещения, ремонтируются и устанавливаются колодцы и водоразборные колонки.

Васильевское сельское поселение Сафоновского района Смоленской области (победитель во II категории номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»)

Номинация: «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»

Цель практики:  сохранение культурно-исторического наследия, объединение жителей на основе идей патриотизма и православия.

Описание практики: Органы местного самоуправления поставили перед собой задачу по сохранению поселения, и основой объединения жителей и возрождения села было решено сделать территориальное общественное самоуправление. Образовался ТОС «Возрождение». Идея развивать ТОС именно на такой основе появилась в 2008 году, когда жители Васильевского решили  построить церковь, взамен тех двух, которые существовали здесь с ХIХ века и были разрушены. Активисты  ТОС обратились за помощью в администрацию сельского поселения, в епархию, привлекли спонсоров из района – и работа закипела. В итоге уже через год церковь была построена, причем без привлечения бюджетных средств. Все внутреннее убранство и благоустройство прилегающей к церкви территории также выполнено за счет средств, собранных жителями.  
Силами ТОС благоустроена также еще одна территория - Святое место, где располагались Покровская и Митрофановская церкви, разрушенные в 30-40-х годах ХХ века. Силами жителей проведены бережные раскопки, в результате чего обнаружен фундамент старого храма и ряд исторических захоронений, а также старинный колодец, на месте которого теперь обустроен родник. Теперь здесь расчищен лес и благоустроена территория, поставлен Поклонный крест на месте разрушенной Покровской церкви,  два креста на могилах священников Солнцевых – первых летописцев села Васильевское.
В честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне было решено заложить в селе Парк Победы. Вместе с администрацией поселения члены ТОС «Возрождения» привезли и посадили 70 саженцев сосен, за которыми теперь бережно ухаживают. Жители села ухаживают за всеми воинскими захоронениями, привлекая к этой работе население, включая детей самого малого возраста, чтобы память о героизме защитников родины никогда не была утрачена. Приведен в порядок и установлен рядом с обелиском у озера памятный знак, когда-то стоявший на месте сожженной фашистами деревни Селезнево.
В 2016 году в День Победы жители Васильевского впервые провели не просто митинг, но и марш «Бессмертного полка», и это стало еще одной традицией села. 

Результат: Сохранены и восстановлены исторические памятники, территория села стала ухоженной. Территория Васильевского – чистая и благоустроенная, разбиты цветники и клумбы, установлены малые декоративные архитектурные формы. Уже несколько лет в поселении отсутствуют стихийные свалки – эффективно организован сбор и вывоз мусора. Проводится значительная социальная работа с молодежью и пожилыми людьми, объединившая старшее и младшее поколения. Следует также отметить, что в селе нет так называемых неблагополучных семей – эта проблема полностью решена местным сообществом путем общественной работы и практической поддержки семей, находившихся в подобном положении.

Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области (победитель в 1 категории номинации «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне»)

Номинация:  «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне»
 
Цель практики:  целью работы учреждений культуры муниципального образования является укрепление межнациональных культурных связей, возрождение и сохранение традиций русского народа, культур и языков народов, проживающих на территории района. А также привлечение к работе по данному направлению общественных объединений, религиозных организаций, предприятий, учреждений, поддержка гражданских инициатив жителей района.

Описание практики: Межнациональные и межконфессиональные отношения в муниципальном образовании «Ярцевское городское поселение Ярцевского района» Смоленской области являются  стабильными. В муниципальном образовании отсутствуют протестные акции общественности, незаконные проявления на религиозной основе.  Люди разных национальностей принимают активное участие в районных мероприятиях различной направленности. Это является результатом целенаправленной системной межведомственной работы, в том числе и с религиозными  организациями и общественными объединениями. Муниципальное образование «Ярцевское городское поселение Ярцевского района» Смоленской области является территорией с полиэтническим составом населения, при этом этническая (русская) и религиозная (православная) составляющая является доминирующей. В районе проживают представители 55 национальностей, из них 93 процентов составляют русские, 7 процентов - украинцы, армяне, белорусы, татары, азербайджанцы и другие национальности. Официально в районе зарегистрирован Ярцевский благочиннический округ Смоленской Епархии с двенадцатью  приходами и 4 религиозные организации (христиан-баптистов, христиан веры евангельской «Голгофа», «Адвентистов седьмого дня», «пятидесятников»). В районе действует Капыревщинское хуторское казачье общество «Платовский». 
В сознании людей имеются негативные стереотипы и предрассудки, не способствующие развитию конструктивного межнационального взаимодействия; у молодежи наблюдается отсутствие интереса к традициям и обычаям, ценностям культуры как своей национальности, так и разных народов.
В МБУК «Ярцевский районный центр культуры и искусства» организуется  выставка «Ярцево - многонациональное», оформляются площадки, представляющие традиции и обычаи разных национальностей, проживающих в муниципальном образованим (костюмы, национальные кухни, праздники).  Праздничная концертная программа «Наша сила в вере и единстве» проходит с участием священнослужителей Смоленской Епархии и творческих коллективов. 
В МБУК «Ярцевская районная центральная библиотека»  разработана и успешно реализуется целевая программа «Духовность. Нравственность. Личность». На базе Суетовской сельской библиотеки продолжает работу Кафедра православной литературы. Целью работы Кафедры является поддержка среди взрослого населения и формирование у подрастающего поколения ценностных ориентиров и нравственных норм, основанных на культурно-исторических и духовных традициях России. Свою работу Кафедра православной литературы  строит согласно целевой программы «Русский народ: традиции, культура, история». Кафедра работает в тесном контакте с духовенством, школой, домом культуры. Ежегодно библиотеки района принимают активное участие в праздновании Дня православной книги, организуемой Смоленской епархией, ежегодном благотворительном марафоне «Пасхальные дни милосердия».
Совместно с Ярцевским благочинническим округом Смоленской Епархии учреждениями культуры проводятся православные праздники: День памяти святого Георгия Победоносца, День памяти первоверховных апостолов Петра и Павла, День Петра и Февронии и  многие другие. Именно в Ярцевском районе зародилась акция «Дорога домой», в рамках которой в храмах проходит церемония передачи останков бойцов Красной Армии, найденных в ходе поисковых работ, родственникам, проживающим в других регионах Российской Федерации. К 2018 году переданы останки 54 бойцов, представителей  8 национальностей. 

Результат: 
Реализация муниципальной практики «Организация работы по гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений посредством культурно-досуговой деятельности» обеспечивает системную, последовательную и эффективную работу учреждений культуры с общественными и религиозными объединениями, способствует укреплению межнационального мира и согласия, гармонизации межнациональных отношений, укреплению семейных ценностей, создает условия для социальной и культурной адаптации мигрантов, вовлекает в активную социальную практику все возрастные слои населения района, способствует положительному восприятию социально-экономических задач, обозначенных на территории Ярцевского района.

2019 год
Озерненское городское поселение Духовщинского района Смоленской области
(победитель в 1 категории номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства»)

Номинация:  «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства»
 
Цель практики:  создание условий для социально-экономического развития Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области

Описание практики:
  
В настоящее время одной из важнейших проблем является улучшение окружающей человека среды и организация здоровых и благоприятных условий жизни. В решении этой проблемы видное место принадлежит озелененным территориям в виде скверов, парков культуры и отдыха (создание и благоустройство поселкового парка, обустройство современной спортивной площадки с установкой воркаута, роллерной площадки, сцены для проведения массовых мероприятий). Для реализации практики принято участие в областной государственной программе «Местное самоуправление в Смоленской области» на 2014-2020 гг (премирование лучших проектов ТОС, совместно с органами местного самоуправления муниципального образования Смоленской области, в сфере благоустройства территории); участие в областной государственной программе «Формирование комфортной городской среды на территории Смоленской области»; участие в областной государственной программе «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области»; выделение денежных средств из резерного фонда Губернатора Смоленской области; спонсорская помощь.

Результат: 
Реализация данной практики позволила обеспечить создание условий для устойчивого и сбалансированного социального и экономического развития Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области, повышение уровня и качества жизни населения на основе повышения уровня развития социальной инфраструктуры, создание условий для проведения досуга детей, формирование активной жизненной позиции, улучшение жизненного уровня, создание комфортных и безопасных условий для роста, развития и отдыха детей, активизация участия граждан в реализации общественно-значимых проектов, создание безопасных условий для движения и снижения аварийности на дорогах муниципального образования, приведение дорог местного значения и улично-дорожной сети в состояние, обеспечивающее внешнее благоустройство муниципального образования. Была построена и обустроена детская игровая площадка, установлено 3 спортивных площадки, приобретение и установка глубинного насоса артезианской скважины в пос. Озерный, выполнение работ по ремонту автомобильных дорог и пешеходных дорожек.

Титовщинское сельское поселение Демидовского района Смоленской области (победитель в II категории номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства»)

Номинация: «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства»

Цель практики: Организация в границах поселения газо- и водоснабжения населения, а также создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения

Описание практики: На основании анализа уровня обеспеченности Титовщинского сельского поселения Демидовского района объектами социальной инфраструктуры выявлены следующие проблемы:
1) объекты социальной инфраструктуры имеют высокую степень износа;
2) уровень благоустройства жилищного фонда водопроводом, центральным отоплением, газоснабжением значительно ниже средне областного уровня;
3) объекты социальной инфраструктуры неравномерно размещены на территории поселения.
Таким образом, необходимость предоставления качественных жилищно-коммунальных услуг, их модернизация, в том числе водоснабжение и газификация населенных пунктов продиктована временем и позволит обеспечить условия для устойчивого развития поселения и привлечения средств инвесторов.
Преобразования в социально-экономической жизни, научно-технической сфере выявили ряд проблем, среди них наиболее важная - укрепление и сохранение здоровья. Пpoгyлки и активный oтдыx на cвeжeм вoздyxe -это нeoбxoдимый кoмпoнeнт здopoвoгo oбpaзa жизни. На территории сельского поселения более 330 детей в возрасте от 0 до 18 лет. Детские игровые площадки имеются в деревне Борода, Шапы, Закрутье, но они давно не отвечают современным требованиям. Это заставляет нас задуматься о занятости и досуге наших детей. Угрожающая статистика гибели детей на дорогах, водных объектах в осенний и весенний период, детские шалости с огнем заставляют нас задуматься о безопасности детей. Детская игровая площадка радует детей круглый год. Она позволит занять детей и оградить от опасных необдуманных поступков и ситуаций, угрожающих их здоровью. Обеспечение условий для создания мест массового отдыха населения позволит устойчиво развиваться Титовщинскому сельскому поселению Демидовского района Смоленской области.
Для реализации практики принято участие в отборе муниципальных образований Смоленской области в целях предоставления субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области в рамках реализации областной государственной программы «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области» на 2014 – 2020 годы на развитие уличных сетей газоснабжения в сельской местности; участие в отборе муниципальных образований Смоленской области в целях предоставления субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области в рамках реализации областной государственной программы «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области» на 2014-2020 годы на осуществление мероприятий по проведению регистрации прав муниципальной собственности на объекты теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения; участие в отборе муниципальных образований Смоленской области в целях предоставления субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области в рамках реализации областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области» на 2014 – 2020 годы на грантовую поддержку местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности; участие в отборе муниципальных образований Смоленской области для предоставления субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области в рамках реализации областной государственной программы «Местное самоуправление в Смоленской области»  на  2014 – 2020 годы на премирование лучших проектов территориального общественного самоуправления, разработанных совместно с органами местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области, в сфере благоустройства территории; оказана спонсорская помощь.

Результат: газифицированы 6 жилых домов в деревнях Юшково и Дубровка. На сегодняшний день более 150 жилых домов имеют возможность получать из сети газоснабжения природный газ. 
Наличие проектно-сметной документации на строительство объекта: «Газопровод высокого и низкого давления для газоснабжения жилых домов в деревне Жичицы Демидовского района Смоленской области» позволит Администрации сельского поселения продолжить участие в реализации областных государственных программ для строительства газопровода в д. Жичицы.
Объекты водоснабжения в деревнях Закрутье, Бурлыгино, Дубровка, Центральная Усадьба, Диво, Толкуны, Титовщина, Тюпина-Нива, Борода, Малое Аретово в феврале 2019 года поставлены на государственный кадастровый учет и  зарегистрировано право собственности. Ведется работа по передаче хозяйствующему субъекту объектов для качественного обеспечения населения питьевой водой. В дальнейшем это позволит обеспечить население питьевой водой нормативного качества и в достаточном количестве, а, следовательно, улучшение условий жизни, состояния здоровья населения, оздоровление социально-экологической обстановки в поселениях 
Построено четыре детских игровых площадки. В результате строительства и  обустройства детских площадок созданы условия для улучшения социально-демографической ситуации на селе, решена проблема для организации досуга детей. 

Рославльское городское поселение Рославльского района Смоленской области
(победитель в 1 категории номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»)

Номинация:  «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»
 
Цель практики:  Привлечение дополнительных средств в бюджет городского поселения, а также  наиболее оптимальное и эффективное использование средств бюджета городского поселения с максимальной пользой для жителей города Рославля.
Описание практики:
Муниципально-частное партнерство (далее - МЧП) представляет собой совокупность форм и механизмов долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества между муниципальным образованием и частными инвесторами с целью реализации проектов на территории муниципального образования. Реализация проекта МЧП решает следующие задачи, как привлечение инвестиций в экономику и социальную сферу муниципального образования, а также обеспечение эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. В настоящее время уже реализуется проект на основе муниципально-частного партнерства в форме концессионного соглашения.  Муниципальный концессионный проект направлен на реконструкцию недвижимого имущества (реконструкция здания кинопроката и здания танцплощадки), расположенного на территории Рославльского городского парка культуры и отдыха имени 1 Мая с последующим его содержанием и эксплуатацией, благоустройство территории земельного участка, осуществление деятельности ярмарок и парков с аттракционами, проведение общегородских, спортивных мероприятий и прочую деятельность по проведению культурных мероприятий, отдыха и развлечений. В рамках заключенного концессионного соглащения инвестор ООО «Наш Парк» (концессионер) обязуется внести инвестиции в  сумме 20,0 млн. рублей,  в т.ч.  реконструировать объекты недвижимости (срок реконструкции объектов не позднее 31.12.2020),  разработать проектно-сметную документацию для реконструкции объектов (срок до 31.12.2017), осуществить модернизацию и замену устаревшего в ходе эксплуатации  оборудования (срок до 31.12.2037), благоустроить земельный участок  на территории городского парка культуры и отдыха (высадка нов деревья, кустарники, цветники, создадут детские площадки, аттракционы и ряд других объектов для активного и семейного отдыха(срок до  31.12.2037), срок действия концессионного соглашения – 20 лет. Концессионная плата составляет 100 тыс. рублей в год, способом обеспечения исполнения обязательств, является безотзывная банковская гарантия в размере 300 тыс. рублей на срок до окончания реконструкции объектов. Администрация муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области (концендент)  приняла на себя расходы связанные с обеспечением и оплатой электрической энергии уличного освещения на территории Рославльского городского парка культуры и отдыха. Заключение концессионного соглашения дало возможность возродить и оживить территорию парка, восстановить место отдыха жителей г. Рославля, Рославльского района, а также наших гостей. 

Результат: 
Реализация проекта является нужным и социально значимым. Результатом реализации муниципальной практики для Смоленской области будет развитие муниципально-частного партерства в части реализации проекта по объектам использования для отдыха граждан и туризма, данная муниципальная практика может применяться и в других регионах, для Рославльского района - реализация мероприятий развития городского парка заложит основу для эффективной культурно-массовой работы с населением, расширение и укрепление материальной базы, а также появление новых парковых аттракционов увеличит поток посетителей парка, возрождение парка приведет к созданию новых рабочих мест и  будет способствовать повышению налоговых отчислений в бюджеты разных уровней, для жителей и гостей г.Рославля - любимое место для активного и семейного отдыха, будет востребован как для активного и тихого отдыха и для физкультурных индивидуальных и массовых занятий.

Угранское сельское поселение Угранского района Смоленской области
(победитель во II категории номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»

Номинация: «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»

Цель практики: Привлечение дополнительных средств в бюджет сельского поселения, эффективное использование средств бюджета сельского поселения

Описание практики:
 В целях совершенствования системы стратегического  управления, разработана и утверждена Стратегия социально-экономического развития муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на период до 2025 года, определяющая цели и задачи муниципального управления и социально-экономического развития муниципального образования на долгосрочный период.
Стратегия определяет приоритеты долгосрочного развития района, связанные  с развитием промышленности, сельского хозяйства, транспорта, сферы услуг, социальной сферы, предпринимательства, повышением инвестиционной привлекательности муниципального образования, а также межмуниципального сотрудничества
 В целях развития муниципально-частного партнерства заключено  концессионное соглашение между Администрацией региона,  Администрацией Угранского района и ООО «Смоленская биоэнергетическая компания» в отношении системы коммунальной инфраструктуры Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области для осуществления реконструкция недвижимого имущества и создания нового недвижимого имущества для осуществления деятельности по теплоснабжению потребителей Угранского сельского поселения   
В целях развития малого и среднего предпринимательства действует  подпрограмма «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области на 2014-2024 годы муниципальной программы «Создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области на 2014-2024 годы», действует Совет по малому и среднему предпринимательству при Администрации муниципального образования «Угранский район»
 В целях привлечения инвестиций в экономику действует подпрограмма «Повышение инвестиционного потенциала муниципального образования «Угранский район» Смоленской области» на 2014-2024 годы муниципальной программы «Создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области на 2014-2024 годы», действует комиссия по инвестиционной политике при Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области

Результат:
Основным инструментом достижения целей установленных Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Угранский район Смоленской области» является участие хозяйствующих субъектов Угранского района в реализации мероприятий федеральных, региональных и муниципальных программ.
В 2018 году на территории муниципального образования действовало 22 муниципальных программы. В течение года проводились корректировки программ в соответствии с приоритетами Стратегического развития.
В рамках реализации мероприятий муниципальных программ в районе осуществляется поддержка и развитие образования, культуры, физической культуры и спорта, агропромышленного комплекса, жилищного строительства и транспортной инфраструктуры, обеспечивается безопасность населения и территории.

Сафоновское городское поселение Сафоновского района Смоленской области (победитель в 1 категории номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»)

Номинация: «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»)

Цель практики: Привлечение граждан в принятие реальных решений по вопросам местного значения, снижение административных барьеров и стремление к максимальной открытости органов местного самоуправления

Описание практики: Практика развития гражданской активности и обеспечение «обратной связи» органов местного самоуправления с жителями основывается на принципе системного многостороннего подхода. Формирование активной гражданской позиции населения, вовлечение граждан в решение актуальных вопросов местного значения и обеспечение эффективной «обратной связи» органов власти с жителями в Сафоновском городском поселении осуществляется при участии органов ТОС. Органы ТОС реализуют самые разнообразные проекты различных направлений деятельности, являются постоянными участниками местных и региональных инициатив и конкурсов. Поддержка инициатив осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие территориального общественного самоуправления в Сафоновском городском поселении Сафоновского района Смоленской области» на 2018-2020 годы. Деятельность органов территориального общественного самоуправления Сафоновского городского поселения популяризируется и регулярно освещается в местных СМИ и на информационных ресурсах муниципального образования.
Традиционные форматы получения «обратной связи» от жителей реализуются через систему обращения граждан. В октябре 2018 года муниципальное образование начало работу в системе «Инцидент Менеджмент», которая позволяет проводить мониторинг сообщений в социальных сетях, быстро реагировать на найденные сообщения, а также предоставляет статистические данные для анализа проведенной работы. Только за три месяца 2018 года было обработано 63 жалобы. Наибольшую активность жители города проявили в вопросах благоустройства (33), ЖКХ (19), качества дорог (8), экологии (2), общественного транспорта (1).

Результат: Граждане муниципального образования на регулярной основе вовлекаются в процесс принятия решений по вопросам формирования комфортной городской среды. По инициативе граждан благоустраивается все больше территорий (в 2017 г. было благоустроено 10 дворовых территорий, в 2018 – 14). Жители города сами делают выбор, какое место массового посещения будет благоустроено – в марте 2018 года победителем рейтингового голосования стал сквер «Сказка». Сейчас это самое посещаемое место для проведения досуга семей с детьми.

Дугинское сельское поселение Сычевского района Смоленской области (победитель в II категории номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»).

Номинация:  «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»)

Цель практики: создание условий для развития территориального общественного самоуправления в сельском поселении; повышение эффективности взаимодействия между органами местного самоуправления и населения сельского поселения по месту жительства

Описание практики: Для самостоятельного осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения на территории поселения созданы 2 ТОСа: ТОС деревни Дугино, ТОС деревни Сутормино. Большой акцент в своей работе Администрация Дугинского сельского поселения делает на тесное сотрудничество с населением, проводятся субботники по уборке и благоустройству территории поселения. Проводится значительная социальная работа с молодежью и пожилыми людьми, объединившая старшее и младшее поколение.

Результат: Проведены масштабные мероприятия по экологическому направлению: всероссийский экологический субботник «Зеленая весна», акция «Чистый берег», региональная акция «Единый день воинских захоронений». Благодаря активному участию населения, членам ТОС и средств спонсоров проведена полная реконструкция Дугинского дома культуры, ремонт и благоустройство воинского захоронения, благоустройство и установка нового ограждения на Борис-Глебовском кладбище, благоустройство родника в Дугинском парке. На средства спонсоров установлена детская площадка, приведен в порядок Дугинский парк (подключено освещение, установлены лавочки и асфальтированы дорожки). Для жителей проводятся различные праздничные и развлекательные мероприятия: «Масленица», «День села», «День семьи», празднование Нового года, 8 марта, 23 февраля и т.п. При Дугинском доме культуры созданы танцевальные, вокальные и драматические коллективы, работает кружок живописи.

Кардымовское городское поселение Кардымовского района Смоленской области (победитель в 1 категории номинации «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне»)

Номинация: «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне»

Цель практики: укрепление единства национально-культурной жизни общества, повышение активности национальных общественных организаций, снижение социальной напряженности

Описание практики: При Главе муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области осуществляет деятельность Общественный Совет по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений. Ежегодно разрабатывается план мероприятий по реализации государственной национальной политики, которым предусмотрен комплекс мер по обеспечению социально-экономической стабильности, профилактики предупреждения межэтнических конфликтов, обеспечению позитивного социального самочувствия граждан и поддержание атмосферы дружбы в поселении. При этом, поддержание межнационального мира и согласия обеспечивается непрерывной и согласованной работой органов местного самоуправления, учреждений образования и культуры, средств массовой информации, представителей гражданского общества. 
Выделена особая роль информационно-организационного сопровождения по реализации планов в сфере национальной политики. Проработано финансовое и ресурсное обеспечение для проведения запланированных мероприятий.
Поддерживаются связи с другими городами России, проводятся фестивали, районные праздники, направленные на формирование у молодого поколения чувства общенационального единства, непримиримости к расовой, национальной или религиозной розни, унижению национального достоинства, профилактике экстремизма и радикализма.

Результат: Во исполнение плана мероприятий в рамках укрепления межнационального мира и согласия на территории Кардымовского городского поселения ежегодно проводятся следующие культурно-массовые, праздничные и спортивные  мероприятия такие как: 
- День единения России и Беларуси 
- Цикл мероприятий, посвященных Дню Победы 
- Конкурс детского рисунка «Дети против террора» 
- День России
- Международный туристский фестиваль «Соловьева переправа» 
- Международный день дружбы и толерантности  
- День солидарности в борьбе с терроризмом;
- День народного единства 
- День Конституции и многие другие мероприятия. 
На территории муниципального образования Кардымовское городское поселение Кардымовского района Смоленской области фиксируется отсутствие конфликтов и правонарушений на национальной и религиозной почве.
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Номинация

:

 

«Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями 

муниципальных образований, развитие территориального общественного 

самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в 

осуществлении) местного самоуправления в иных формах»

 

Цель практики

: ук

репление и развитие взаимодействия

 

органов местной власти и 

населения, рост доверия населения к органам власти, обеспечение активизации 

граждан в решении вопросов местного значения, вовлечение их в процесс 

управления делами городского поселения: организаци

я обратной связи в системе 

«житель

-

власть», открытость реализации проектов и контроль за ходом реализации 

проектов не только со стороны Администрации, но и населения Рославльского 

городского поселения.

 

Описание практики:

 

На территории города Рославля 

территориальное общественное 

самоуправление реализуется посредством ТОСов и советов МКД. Охват населения 

общественным самоуправлением в городском поселении составляет 80%.

 

Координация деятельности ТОС возложена на Комитет по местному 

самоуправлению Админис

трации муниципального образования «Рославльский 

район» Смоленской области, которая исполняет полномочия Администрации 

Рославльского городского поселения, а также на Совет депутатов Рославльского 

городского поселения.

 

 

Результат:

 

За счет средств местных жит

елей и депутатов приобретено и установлено

 

более 30

 

детских игровых комплексов на общую сумму более 

5

0

0

 

тыс.

 

рублей

;

 

при 

поддержке Администрации обустроено более 25 придомовых территорий; активно 

осуществляется 

социальная помощь пожилым людям и инвалидам. 

Председатель 
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