Практика муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области «Участие общественности в профилактике правонарушений»
Вовлечение жителей в постоянный контроль за состоянием благоустроенных территорий города.
Срок реализации практики:
С 2019 года по настоящее время
Цель:
Четкое исполнение административного законодательства (закон Смоленской области от 25.06.2003 № 28-з "Об административных правонарушениях на территории Смоленской области", Правила благоустройства).
Задачи:
- предотвращение административных правонарушений;
- повышение комфортности условий проживания граждан;
- поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории города;
- побуждение граждан к соблюдению установленных норм и правил;
- снижение социальной напряженности;
- наполняемость бюджета города.
Предпосылки реализации: несмотря на ежегодное увеличение количества видеокамер на городских территориях, остается значительным число размещения транспортных средств на газонах, детских игровых площадках, несанкционированных свалок мусора и иных правонарушений; отсутствие постоянного контроля за состоянием благоустроенных территорий города.
Описание муниципальной практики:
В целях четкого исполнения административного законодательства, поддержания и улучшения санитарного и эстетического состояния территории города было принято решение активизировать работу административной комиссии.
Для достижения поставленных задач был сформирован и утвержден состав административной комиссии. Разработаны нормативные акты регламентирующие деятельность комиссии, позволяющие наиболее эффективно организовать работу.
Обеспечена открытость и доступность информации о деятельности административной комиссии. В целях освещения деятельности административной комиссии, профилактики и предупреждений административных правонарушений организовано взаимодействие со СМИ. Информирование о работе административной комиссии осуществляется: в печатных изданиях, на телевидении, транслируются видеоролики на YouTub канале, в интернет ресурсах (Вконтакте, Одноклассниках). Административная комиссия ведет свою страничку на официальном сайте Администрации муниципального образования «город Десногорск» в сети Интернет, где каждый посетитель может ознакомиться с составом административной комиссии, нормативными правовыми актами, полномочиями членов административной комиссии и с результатами проведенных заседаний. На 1 этаже размещен стенд с информацией о составе, заседаниях и основных документах, регламентирующих деятельность административной комиссии.
Заседания административной комиссии проводятся с участием представителей: прокуратуры города, сотрудников местного телевидения, пресс-секретаря Администрации города, представителей общественности, должностных лиц Администрации города. При рассмотрении вопросов, связанных с нарушением общественного порядка, приглашаются участковые уполномоченные полиции.
При необходимости в заседании участвуют представители управляющих организаций, уполномоченных в области жилищно-коммунального. С их участием рассматриваются вопросы по профилактике правонарушений в городе.
Организовано личное взаимодействие с активными жителями города, обеспокоенными несоблюдением установленных требований. Жители принимают участие в заседаниях комиссии, направляют на сайт Администрации информацию о правонарушениях. При поступлении в комиссию заявлений о фактах совершения правонарушений осуществляется немедленное реагирование. Члены комиссии выезжают на место совершения административного правонарушения, собирают необходимый материал, затем решают вопрос о наличии состава административного правонарушения и привлечении конкретных лиц к административной ответственности.
Налажен механизм контроля за соблюдением требований законодательства путем мониторинга территории. В целях проверки состояния объектов благоустройства на территории города члены административной комиссии совместно с должностными лицами Администрации регулярно проводят рейды с вручением памяток о соблюдении Правил благоустройства и мерах ответственности за их нарушение. С нарушителями проводятся профилактические беседы, выдаются письменные предупреждения о необходимости в установленный срок устранить выявленные нарушения.
При рассмотрении дел о правонарушениях члены административной комиссии отвечают на возникающие вопросы, разъясняют основные требования Правил благоустройства и проводят профилактическую работу по недопущению правонарушений. При необходимости нарушителям вручаются Памятки о способах благоустройства придомовой территории, в том числе с обустройством дополнительных парковочных мест, путем участия в программе «Комфортная городская среда», действующей на территории города.
Для обмена информацией, обсуждения рабочих и спорных вопросов в деятельности административной комиссии создана группа в WhatsApp. В данную группу входят не только члены комиссии, но и сотрудники администрации города, что позволяет коллегиально и мобильно решить возникающие вопросы.
По итогам года в декабре, проводится финальное заседание комиссии, с участием Главы муниципального образования, его заместителей, председателей Комитетов администрации, а также представителей организаций города с вручением Благодарственных писем активным гражданам, направляющих информацию о правонарушениях в комиссию. От градообразующего предприятия, активные граждане принимающие участие в направлении сообщений о правонарушениях, отмечаются ценными подарками.
Внедрение практики позволило повысить уровень благоустройства территории; пополнить бюджет города за счет поступлений оплаты административных штрафов.
Затраты на реализацию практики: не предусмотрены
Достигнутые результаты в 2021 году:
- Количество поступивших письменных обращений граждан о правонарушениях - 75.
- Количество составленных протоколов - 294.
- Суммы начисленных штрафов - 1,796 тыс. рублей.
- Сумма взысканных административных штрафов - 1 255 тыс. рублей.
Выгодополучатели:
1. Муниципальное образование "город Десногорск" Смоленской области.
2. Жители города.
3. Регион.
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